



БЛАГОДІЙНА ОРГАНІЗАЦІЯ «БЛАГОДІЙНИЙ ФОНД
«КАРІТАС-ІВАНО-ФРАНКІВСЬК УГКЦ»

вул. Лесі Українки, 1, м. Івано-Франківськ, 76018, Україна

☎ (0342) 77 99 89 📠 (0342) 77 86 89 ✉ caritas-ivano-frankivsk@ukr.net

РЕЦЕНЗІЯ

**на освітньо-професійну програму «Соціальна робота»
першого (бакалаврського) рівня вищої освіти
за спеціальністю 231 Соціальна робота
галузі знань 23 Соціальна робота
Прикарпатського національного університету
імені Василя Стефаника**

Сучасні пріоритети державної соціальної політики у сфері соціальної роботи зорієнтовують ЗВО на підготовку фахівців з високим інтелектуальним потенціалом, розвинутими фаховими компетенціями, здатними до самореалізації та саморозвитку.

Забезпечити реалізацію поставлених стратегічних завдань може тільки фахівець, який має ґрунтовні професійні знання, володіє розвинутими вміннями і навичками здійснювати соціальну взаємодію, організувати, планувати та надавати допомогу особам, які цього потребують. Тому актуальною є підготовка фахівців соціальної роботи у Прикарпатському національному університеті імені Василя Стефаника.

Мета освітньо-професійної програми – підготовка національно-свідомих, компетентних, конкурентоспроможних фахівців у галузі соціальної роботи на освітньо-кваліфікаційному рівні «бакалавр», здатних інтегрувати теоретичні знання та практичний досвід, на основі застосування певних теорій та методів соціальної роботи, сформованих фахових компетентностей, ідентифікувати, формулювати і розв'язувати професійні завдання, складні спеціалізовані задачі та практичні проблеми у соціальній сфері або у процесі навчання; надавати соціальні послуги особам/сім'ям, які перебувають в складних життєвих обставинах, організувати волонтерську діяльність в межах громади, регіону, а також зорієнтованих на подальший фаховий саморозвиток.

Профіль освітньо-професійної програми регламентує мету, очікувані результати, зміст, умови та технології освітнього процесу, придатність випускників до працевлаштування та подальшого навчання за спеціальністю.

Освітньо-професійна програма включає в себе перелік освітніх компонент та їх логічну послідовність, структурно-логічну схему навчальної діяльності, форми атестації здобувачів вищої освіти, матриці відповідності

програмних компетентностей та забезпечення результатів навчання відповідним компонентам.

Важливо, що освітньо-професійна програма «Соціальна робота» складена відповідно сучасним вимогам до навчання за програмами першого рівня вищої освіти. Чітко визначені компетентності, які отримують бакалаври по завершенню навчання, а саме: інтегральну, загальні та фахові.

Запропоновані в програмі освітні компоненти дозволяють успішно формувати загальні і професійні компетенції та в повній мірі відповідають державному стандарту з підготовки бакалаврів за спеціальністю 231 «Соціальна робота».

Освітньо-професійною програмою передбачено різні види практик, зокрема волонтерської практики, практики в центрах соціальних служб для дітей, сім'ї та молоді, закладах соціальної реабілітації, територіальних центрах та закладах соціального захисту, що дозволить майбутнім бакалаврам соціальної роботи стати конкурентоспроможними на ринку праці.

Загалом є всі підстави вважати, що освітньо-професійна програма «Соціальна робота» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 231 Соціальна робота повністю відповідає вимогам Міністерства освіти і науки України, має комплексний та цільовий підходи для підготовки кваліфікованого бакалавра соціальної роботи, який володіє теоретичними знаннями та практичними навичками, достатніми для професійної діяльності у соціальних інституціях за відповідною спеціальністю і рекомендується до впровадження в освітній процес Прикарпатського національного університету імені Василя Стефаника.

Директор благодійного фонду

«Карітас Івано-Франківськ УКГЦ»



Чорній В.Я.